

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Новокузнецка, обвиняемый в незаконном проникновении в квартиру бывшей сожительницы**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 28-летнего жителя города Новокузнецка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица).

По версии следствия, в июне текущего года обвиняемый пришел к жилищу бывшей возлюбленной, женщина проживала в квартире на первом этаже. Входные двери ему никто не открыл. Посмотрев в окно, он увидел, что женщина находится дома. Тогда мужчина разбил окно на балконе первого этажа квартиры, выбил двери и прошел в жилище. Хозяйка в это время выбежала из дома и попросила соседей вызвать сотрудников полиции, которые по прибытии задержали злоумышленника.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1277000>